



Generat la data: 21/03/2022 14:43

NR. 1278 / 21.03.2022

LISTA POSTURILOR LA DATA DE 21.03.2022 PENTRU CONDITII SPECIFICE

Cod post	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	TC	CDS	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevezator	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Pretransfer. cons. intre unit	Pretransfer schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Contine ore pensionare anticip	Contine ore stagii preg. prac.	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGP/ ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Motiv ocupare/Eta pa rep.	Nume	Initiala tata	Prenume
									4	Da	Nu																						
7896	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	LICEUL TEORETIC "GEORGE CĂLINESCU" ȘI GRĂDINIȚA NR. 203, SECTOR 1	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	4 ORE PSIHLOGIE LA LICEUL TEORETIC "GEORGE CALINESCU"	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			
7897	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	LICEUL TEORETIC "MIGUEL DE CERVANTES" ȘI ȘCOALA GIMNAZIALĂ "URUGUAY", SECTOR 1	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	REZERVAT DIRECTOR CU CONCURS PANA IN 16.01.2026, 4 ORE EDUCAȚIE SOCIALĂ/GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI, EDUCATIE INTERCULTURALA, EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA, EDUCATIE ECONOMICO FINANCIARA / OM SI SOCIETATE LA ȘCOALA GIMNAZIALA "URUGUAY"	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			
7898	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	COLEGIUL NATIONAL "AUREL VLAICU" ȘI GRADINIȚA NR. 42, SECTOR 1	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	REZERVAT DIRECTOR CU CONCURS PANA IN 16.01.2026, 2 ORE PSIHLOGIE LA COLEGIUL NATIONAL "AUREL VLAICU"	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			

Cod post	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	TC	CDS	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevezator	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Pretransfer. cons. intre unit	Pretransfer schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Contine ore pensionare anticip	Contine ore stagii preg. prac.	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Motiv ocupare/Eta pa rep.	Nume	Initiala tata	Prenume
7899	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "FERDINAND I" ȘI ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TUDOR ARGHEZI", SECTOR 2	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	REZERVAT CONCEDIU CREȘTERE COPIL PANA IN 10.12.2022, 2 ORE EDUCATIE SOCIALA - GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI / OM SI SOCIETATE LA ȘCOALA GIMNAZIALA "FERDINAND I"	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			
7901	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	COLEGIUL NAȚIONAL "ȘCOALA CENTRALĂ", SECTOR 2	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	4 ORE EDUCATIE SOCIALA/OM SI SOCIETATE LA COLEGIUL NATIONAL "ȘCOALA CENTRALA"	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			
7902	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IENĂCHITĂ VĂCĂRESCU", GRĂDINIȚA "SCUFIȚA ROȘIE", GRĂDINIȚA NR. 30, SECTOR 4	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	REZERVAT DETAȘAT CCD PERIOADA NEDETERMINATA, 4 ORE EDUCATIE SOCIALA / OM SI SOCIETATE LA ȘCOALA GIMNAZIALA "IENACHITA VACARESCU"	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			
7904	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IANCULUI" ȘI ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 71, SECTOR 2	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	REZERVAT DIRECTOR CU CONCURS PANA LA 16.01.2026, 4 ORE EDUCATIE SOCIALA/ GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI, EDUCATIE INTERCULTURALA, EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA / OM SI SOCIETATE LA ȘCOALA GIMNAZIALA "IANCULUI"	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			

Cod post	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	TC	CDS	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevazator	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Pretransfer. cons. intre unit	Pretransfer schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Contine ore pensionare anticip	Contine ore stagi preg. prac.	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Motiv ocupare/Eta pa rep.	Nume	Initiala tata	Prenume
7915	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 66, SECTOR 2	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	REZERVAT CREȘTERE COPIL PANA IN 08.11.2023, 4 ORE EDUCATIE SOCIALA/ EDUCATIE INTERCULTURALA / OM SI SOCIETATE LA ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 66	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			
7916	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 41 ȘI GRĂDINIȚA NR. 137, SECTOR 2	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	4 ORE EDUCATIE SOCIALA/ GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI, EDUCATIE INTERCULTURALA / OM SI SOCIETATE LA ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 41	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			
7917	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	LICEUL TEHNOLOGIC "ELIE RADU" ȘI GRĂDINIȚA NR. 3, SECTOR 2	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	4 ORE PSIHLOGIE/OM SI SOCIETATE LA LICEUL TEHNOLOGIC "ELIE RADU"	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			
7922	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 84, SECTOR 3	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	REZERVAT CONCURS DIRECTOR PANA IN 16.01.2026, 2 ORE EDUCATIE SOCIALA/ EDUCATIE INTERCULTURALA / OM SI SOCIETATE LA ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 84	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			

Cod post	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	TC	CDS	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevezator	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n. did.	Pretransfer. cons. intre unit	Pretransfer schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Contine ore pensionare anticip	Contine ore stagii preg. prac.	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de trec. redusa	Proba practica	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Motiv ocupare/Eta pa rep.	Nume	Initiala tata	Prenume
7933	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	COLEGIUL NATIONAL "ION CREANGA", SECTOR 4	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	REZERVAT DETASAT ME PE PERIOADA NEDETERMINATA , 2 ORE DEZVOLTARE PERSONALA / OM SI SOCIETATE LA COLEGIUL NATIONAL "ION CREANGA"	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			
7941	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GENERAL EREMI GRIGORESCU" ȘI GRĂDINIȚA "PANSELUȚA", SECTOR 4	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	REZERVAT CONCURS DIRECTOR PANA IN 16.01.2026, 4 ORE EDUCATIE SOCIALA / OM SI SOCIETATE LA ȘCOALA GIMNAZIALA "GENERAL EREMI GRIGORESCU"	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			
7944	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 108 ȘI ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 165, SECTOR 4	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	REZERVAT DETAȘAT MR PERIOADA NEDETERMINATĂ , 4 ORE EDUCATIE SOCIALA/EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA / OM SI SOCIETATE LA ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 165	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			
7947	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LUCEAFĂRUL" ȘI ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 126, SECTOR 2	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	2 ORE EDUCATIE SOCIALA/ GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI / OM SI SOCIETATE LA ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 126	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			

Cod post	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	TC	CDS	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevazator	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Pretransfer. cons. intre unit	Pretransfer schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Contine ore pensionare anticip	Contine ore stagii preg. prac.	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGP/ ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Motiv ocupare/Eta pa rep.	Nume	Initiala tata	Prenume
7950	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 280, SECTOR 5	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	REZERVAT DIRECTOR CONCURS PÂNĂ LA 16.01.2026. 2 ORE EDUCATIE SOCIALA / OM SI SOCIETATE; LA ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 280	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			
7952	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	GRĂDINIȚA NR. 54 ȘI GRĂDINIȚA "PARADISUL VERDE", GRĂDINIȚA NR. 168, SECTOR 5	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	REZERVAT DIRECTOR CONCURS PÂNĂ LA 16.01.2026. 2 ORE EDUCATIE SOCIALA / OM SI SOCIETATE LA ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 280	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			
7955	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE LAZĂR, SECTOR 5	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	REZERVAT DETAȘAT ME PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ 2 ORE EDUCATIE SOCIALA/ EDUCATIE SOCIALA / OM SI SOCIETATE LA COLEGIUL NATIONAL "GHEORGHE LAZAR"	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			

Cod post	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	TC	CDS	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevezator	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Pretransfer. cons. intre unit	Pretransfer schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Contine ore pensionare anticip	Contine ore stagii preg. prac.	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de rec. redusa	Proba practica	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Motiv ocupare/Eta pa rep.	Nume	Initiala tata	Prenume
7956	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	COLEGIUL TEHNIC "PETRU MAIOR" ȘI ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADRIAN PĂUNESCU" SECTOR 6	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICĂ (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICĂ	18	0	4 ORE PSIHLOGIE / OM SI SOCIETATE LA COLEGIUL TEHNIC "PETRU MAIOR"	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PE DURATĂ DE VIAB. A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/ CATEDREI	IVAȘCU	P	ALEXANDRA RUXANDRA
7958	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	GRĂDINIȚA "HILLARY CLINTON", GRĂDINIȚA NR. 111 ȘI GRĂDINIȚA NR. 272, SECTOR 6	CABINET ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICĂ	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENȚA PSIHOPEDAGOGICĂ	18	0	2 ORE EDUCATIE SOCIALA/ GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI / OM SI SOCIETATE LA ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 197	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			
7960	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 190, CENTRUL LOGOPEDIC INTERȘCOLAR NR. 5, SECTOR 4	CABINETE LOGOPEDICE SCOLARE	PROFESOR LOGOPED	16	0	NU EFECTUEAZA OBLIGATIE DE CATEDRA	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			

Cod post	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	TC	CDS	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevazator	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n. did.	Pretransfer. cons. intre unit	Pretransfer schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Contine ore pensionare anticip	Contine ore stagii preg. prac.	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGP/ ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Motiv ocupare/Eta pa rep.	Nume	Initiala tata	Prenume
7961	Centrul Municipiului București de resurse și asistență educațională	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 197, CENTRUL LOGOPEDIC NR. 7, SECTOR 6	CABINETE LOGOPEDICE SCOLARE	PROFESOR LOGOPED	16	0	"REZERVAT CONCEDIU CREȘTERE COPIL PÂNĂ ÎN DATA DE 21.10.2022. NU EFECTUEAZA OBLIGATIE DE CATEDRA "	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	-			

DIRECTOR,
 PROF. FLOREA ROBERT FLORE

